



Следователями СК возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц администрации Кировского района МО «Город Саратов»



Следственным отделом по Кировскому району города Саратова регионального следственного управления по результатам процессуальной проверки о нападении бездомной собаки на несовершеннолетнюю возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации Кировского района муниципального образования «Город Саратов».

По данным следствия, должностные лица администрации Кировского района муниципального образования «Город Саратов» не организовали должным образом работу по отлову, транспортировке и содержанию безнадзорных животных. В связи с этим в декабре 2022 года у образовательного учреждения в Кировском районе города Саратова бездомная собака укусила за кисть руки 14-летнюю девочку. Несовершеннолетняя была госпитализирована в медицинское учреждение, где ей диагностировали открытую рану пальцев кисти,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

множественные укушенные раны пальцев.

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и дачу юридической оценки действиям (бездействию) должностных лиц. Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления Анатолия Говорунова.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1764167>